DGGZ Antonin Artaud heeft een vacature voor medewerkers in de laagdrempelige ontmoetingsruimte “Circuit”. 

In aanvang  betreft het een tijdelijk contract dat mogelijk overgaat naar een functie voor onbepaalde duur. 

Deze functie zal integraal worden ingezet om de laagdrempelige ontmoetingsruimte voor mensen met ernstige en langdurige psychologische problemen verder te ontwikkelen naar een ontmoetingsplaats die breed toegankelijk is voor personen uit de buurt.  

Uiteindelijk moet dit een ontmoetingsplaats worden voor buurtbewoners en voor medewerkers die actief zijn in de omliggende wijken. Dit moet bijdragen tot het proces van demystifiëring  van psychologische problemen en maatschappelijke integratie van deze personen.


Profiel 1
bachelor of  master humane wetenschappen 

Profiel 2
Ervaringsdeskundige met een bachelor of master diploma

Taakomschrijving
1. deelname in de verdere ontwikkeling van de laagdrempelige ontmoetingsruimte. De beoogde resultaten doelstellingen hiervan zijn omschreven in de projectoproep*.  

2. Circuit ontwikkelen tot een plaats waar personen of organisaties die actief zijn in de wijk, elkaar kunnen ontmoeten in het kader van samenlevingsopbouw en wijkontwikkeling. 

3. Stimuleren tot het organiseren van activiteiten die toegankelijk zijn voor de brede samenleving, waarbij personen met een psychische kwetsbaarheid mee uitgenodigd zijn.

4. Organisaties die actief zijn in de psychiatrische zorg stimuleren tot het organiseren van gedeelde initiateven.


Nodige competenties
Tweetalig (Nl / Fr)
Ervaring in het werken met personen met psychiatrische problemen.
Coördinerende bekwaamheid
Flexibiliteit

Hoe solliciteren ?

Movitatiebrief en CV via mail  zenden naar hpcsmantoninartaud@yahoo.fr t.a.v. Patrick Janssens en dit uiterlijk tegen 20 februari 2021.
Voor meer informatie zie www.hermesplus.be 











We willen de volgende resultaten bereiken :

Openingsdagen: De doelstelling is 5 dagen per week open te zijn gedurende minstens 2 uur.  
In deze periode zijn er geen activiteiten gepland, maar is de ruimte beschikbaar voor losse ontmoetingen met gebruikers en vrijwilligers. In die periode is ook minstens 1 hulpverlener aanwezig van de DGGZ Antonin Artaud. 

Initiatieven: Het is mogelijk dat gebruikers voorstellen om een activiteit te organiseren. Indien nodig kan dit praktisch ondersteund worden door de begeleiding.

Gebruikersraad: Er zijn 6 vergaderingen per jaar van de gebruikers. Deze bijeenkomst wordt georganiseerd door de begeleiding. Het dagelijks functioneren is het thema van deze bijeenkomst. 

Tentoonstelling: Er worden 3 tentoonstellingen per jaar georganiseerd.  Hiervoor worden organisaties aangesproken die in hun aanbod creatieve ateliers organiseren voor personen met een psychische kwetsbaarheid. Deze tentoonstellingen zijn dan ook informele ontmoetingsmomenten voor zowel gebruikers als hulpverleners. Dit draagt bij tot netwerking en samenwerking. Deze ontmoetingsmomenten vormen tevens één van de momenten die de antenne HERMESplus aangrijpt om formele en informele contacten met de plaatselijke organisaties te  hebben en verder te ontwikkelen. HERMESplus ondersteunt deze ontmoetingsmomenten logistiek. (adressen, nieuwsbrief, website,..)

Informatie uitwisseling: We centraliseren informatie rond activiteiten zodat gebruikers op de hoogte zijn van mogelijkheden. Informatie heeft vooral betrekking op activiteiten die toegankelijk zijn voor alle bewoners, maar er is ook informatie beschikbaar rond  initiateven die zich uitsluitend naar personen met psychiatrische problemen richten.  
In dit kader heeft Circuit een centrale rol in het concept “Oep vadrouille” – een samenwerking tussen enkele initiatieven vinnen de geestelijke gezondheidszorg waarbij activiteiten voor elkaars gebruikers opengesteld worden. 

Aanzet tot engagement
De mogelijkheid bestaat dat gebruikers initiatief en verantwoordelijkheid nemen in het kader van een activiteit die zowel intern als extern kan worden georganiseerd. Dit kan voor personen een belangrijke bijdrage vormen in hun persoonlijk traject tot integratie en zelfrealisatie. Dit draagt eventueel bij in het proces tot activering, eventueel vorming en mogelijk tewerkstelling. In dit kader kan beroep gedaan worden op de jobcoaches die via “jobparcours” (Europese finaciering voor jobcoaches die in contact zijn met kwetsbare personen) beschikbar zijn via HERMESplus.
